

关爱特殊群体，普及用电安全

荣成供电撑起冬季安全用电“保护伞”

本报11月24日讯(韩天凯) 为进一步提升客户安全用电意识,普及安全用电常识,确保居民生命财产安全,11月开始,荣成供电公司精心准备了安全用电宣传资料,走进特殊群体(孤寡老人、低保五保户、残疾、贫困家庭、敬老院等),向他们讲解日常安全用电及家用电器使用情况及注意事项。

“大妈,天气越来越冷了,家里用电取暖一定要注意用电安全,这是我们的供电服务电话,有啥用电困难一个电话我们随叫随到!”11月18日,在荣成市寻山镇菜园村,荣成供电公司两名供电服务人员为留守老人孙奶奶讲解冬季用电注意事项,发放了爱心服务卡,并对屋内屋外的电力线路仔细检查

后才放心离开。

自11月起,荣成供电公司针对辖区内特殊群体开展上门服务,为他们撑起冬季安全用电“保护伞”。公司组成十二支供电服务队,对辖区内孤寡老人、低保五保户、残疾、贫困家庭、敬老院等特殊群体档案进行完善,以“亲情式”、“贴心式”的服务,对档案中记录的特殊群体逐一进行上门服务。服务队对电表电源进线,安全控制开关、室内线路电器、插座开关等进行全方位体检,消除安全用电隐患;为特殊用电群体详细讲解冬季用电注意事项和电热毯、电热扇、常用充电设备等使用方法,同时向他们发放爱心服务卡,公开片区客户经理服务电话和服务承诺,保证特殊



▲18日,荣成市供电公司工作人员为留守老人孙奶奶修理电器。

群体放心用电、安全用电。

此外,荣成供电公司在认真开展特殊群体服务的同时,还组织供电服务人员,对辖区

内冬季用电量大的企业进行上门走访,详细检查其设备线路运行情况,保障企业冬季用电无忧。

崖头街道 整治环境助创城

本报11月24日讯(汤杨) 为切实做好环境卫生管控工作,崖头街道始终注重加强对城市社区“三大堆”的清理力度,持续发力,确保社区居民生活的安心、舒心。

日前,记者在得润东区看到,10多名保洁员正在对这里的碎石堆、柴草堆、泡沫箱等垃圾进行集中清理。据了解,从17日开始,得润社区连续三天对得润东区的“三大堆”进行集中整治,每天上阵10多名保洁员,2台拖拉机。目前,得润东区已经基本清理完,下阶段,工作人员将对新庄南区进行清理整治。其他社区对小区内的脏乱差问题,也在逐一进行整改,以确保卫生整治落到实处、收到实效。

宁津边防派出所 海上救援演练

本报11月24日讯 为检验队伍快速反应能力,提高处置近海突发事件水平,近日,荣成大队宁津边防派出所联合镇政府、海监部门联合开展了一次海上救援模拟演练。

演练以一艘小型船舶在鸿泰码头附近海域发生故障为背景,宁津边防派出所接到报警后,立即向街道办事处和海监部门汇报,随后启动海上救援应急预案,救援人员迅速携带专业救生装备集结,驾驶摩托艇到达事发海域,通过部门协作,一起将被困人员逐一救出并送至安全区域。整个演练过程组织严密、指挥顺畅,紧张有序,参演人员反应迅速,配合默契,圆满完成了演练任务,达到了预期目标,有效提升了海上事故的应急救援能力。

速读

11月3日,宁津边防派出所辖区安居装饰公司会计张某在公司工作期间,一陌生人冒充该公司梁经理,通过QQ要求张某转账7万元。张某准备给其汇款时,突然想起边防派出所民警的防诈骗宣传内容,及时与梁经理打电话确认,发现该QQ已被他人盗用,及时帮公司避免了7万元的现金损失。事后,张某专门打电话向该所民警表示了感谢。

近日,为强化渔船民宣传教育效果,提高渔船民的法治意识,宁津边防派出所依托支队支持,创新安装渔船民教育机,进一步丰富渔船民教育形式。目前,该所已在综合服务厅、码头渔船民办证点等部位设置了3台渔船民教育机,开展随机性渔船民教育,取得了良好的教育效果。

备战冬雪

近期寒流来袭,气温已急剧下降,为预防冬季路面积雪问题,防范于未然,荣成经济开发区投资100多万元购进3台新型道路铲雪车,并给司机购买了人身保险。经济开发区还制定了冬季除雪预案,与城建部门协作,确保冬季道路雪后立即行动,疏通交通,方便群众生产生活。

姜明峰 杨志礼 摄影报道



46辆公交车铺上棉坐垫

本报11月24日讯(姜鹏) 为提升公交车的舒适程度,21日起,荣成市城乡公共交通有限公司开始为北线城乡公交车安装了棉坐垫。据了解,北线46辆柴油公交车已安装了棉坐垫,让百姓们倍感贴心。

随着天气的变冷,公交车上的椅子变得冰凉,尤其这几天降温,不少乘客每天乘公交车上下班时,都自带坐垫铺到椅子上才敢坐下。更有不少乘客,宁可站着也不愿坐在冰凉的座位上。为提高乘客的幸福度,荣成市城乡

公共交通有限公司决定投入1.2万元,为北线46辆柴油公交车加装900余个棉坐垫。市城乡公共交通有限公司工作人员介绍,由于大部分公交车每天都在线路上运行,为了尽快给市民提供更温暖舒适的乘坐环境,公交司机

只能利用每天晚上收车之后及到站间歇的时间进行安装。

荣成市城乡公共交通有限公司工作人员表示,棉坐垫是为了提升公交车的舒适程度,希望乘客爱护坐垫,共同维护良好的乘车环境。

好运角旅游度假区，帮残疾人脱贫致富

本报11月24日讯(刘祺豪) 为帮助更多的残疾人脱贫致富,过上美好生活,好运角旅游度假区高度重视残疾人事业发展,强化服务,采取行之有效的措施,切实解决残疾人切身利益问题,进一步推动残疾人事业又好又快发展。

近日,好运角旅游度假区残联工作人员来到埠柳镇学福、东初家等村,给贫困残疾人家庭送

去各2000元救助款。据了解,度假区从去年开始,每年从全区挑选11户贫困残疾人家庭,开展精准扶贫,帮助他们确定创收项目,使他们尽早脱贫致富。“谢谢镇上残联帮助扶贫救助我们家,我们家里现在有3亩多果园,上级补助我们的款,买点化肥农药,希望我们的生活越过越好。”残疾人家属张爱娟感激地说。

据了解,多年来,度假区始

终坚持以建设残疾人社会保障体系和服务体系为抓手,全面落实各项助残工作,今年以来共累计为1400多名残疾人发放生活及医疗保险补贴90多万元,通过区财政拨款形式,免费为全区残疾人发放轮椅、拐杖等辅具300多件,投资11.76万元为辖区群众实施白内障免费手术98例,同时通过实施无障碍设施进家庭、量身定制康复

方案,送医上门等活动,着力构建残疾人康复网络,扎实推进残疾人康复工作。

度假区社会管理局卫生科科长刘文波说,“下一步,我们将围绕社会保障和服务两条主线,进一步强化服务意识,扎实推进残疾人康复站建设,并继续开展扶残助残爱心结对子活动,帮助残疾人解决生活中的实际困难。”

荣成地税把税收征管难点变亮点

加强辖区城中村改造项目的税收管理

本报11月24日讯(杨海岩) 今年以来,荣成市地税直属征收局加强辖区城中村改造项目的税收管理,防止税款流失,通过加强税源分析、纳税服务、税收宣传、动态监控等措施,促进了改造项目的规范管理,变征管难点为工作亮点,促进收入稳定增长。

荣成市地税直属征收局深入开展税源调查分析,对拆迁及新增税源情况进行逐户调查登记,摸清排查详细纳税户数、注册类型、所属行业、办证时间、经营期限和税款缴纳情况,建立税源增减变化台账,全面系统地掌握区内税收减免和税源增减情况。

同时,不断优化纳税服务,定期组织税收管理员对“城中村”项目开展上门走访活动,定期召开房地产公司、建筑企业、村委负责人专题会,提供有针对性的个性化服务。

荣成市地税直属征收局开展纳税服务提醒,帮助纳税人办理涉税事项,落实税收管理

员责任追究制度,公布监督举报电话,强化社会监督。

该局还开展税收政策咨询便民服务,开展“送税收政策上门服务”活动,设立咨询服务台,为居民详细讲解拆迁安置相关税收政策知识,发放税收政策宣传资料,通过面对面详细、耐心的解答,解决拆迁居民

关心的税收热点、难点问题。

另外,该局实施分类征管动态监控,对城中村改造涉及到的纳税人按类别建立税源监控管理台账,明确专人管理,对辖区内城中村建设项目的立项、建设施工、安置分配整个过程实施监控,堵塞征管漏洞,确保税款及时足额入库。